
OLI. 4. Egy víztartály keresztmetszete a magasság függvényében (mondjuk hatványfüggvény szerint) változik. Mi-

lyen legyen ez a függvény, ha azt szeretnénk elérni, hogy a tartályban lev® víz mennyisége a fenéken lev® 
sap kinyitása

után � a radioaktív bomlástörvényhez hasonlóan � id®ben exponen
iálisan 
sökkenjen? Modellezzük víztartályokkal a

radioaktív bomlási sorokat!

Útmutatás: x
n

változási üteme (x szerinti deriváltja) n · x
n−1

.

A feladat vázlatos megoldása vagy végeredménye 1 hónapon belül elektronikus (esetleg hagyományos) levélben

küldhet® be a gnadig�komal.elte.hu 
ímre (illetve a Szerkeszt®ségbe). Minden levélíró néhány napon belül névre

szóló választ kap, melyb®l megtudhatja, hogy jó-e a megoldása, vagy ha nem, hol hibázott és hogyan léphetne tovább.
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